Exercicis Límits i discontinuïtats T6

1.
Estudia la discontinuïtat de les següents funcions:

a) 
La funció és contínua en tots els punts del domini perquè és una divisió de funcions polinòmiques i aquestes són sempre contínues.
És discontínua en x= 0 de tipus asimptòtica.

b) 
La funció és contínua en tots els punts del domini perquè és una divisió de funcions polinòmiques. 
És discontínua en x= 1i en x= -1 de tipus asimptòtica.
2. 
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a) -3
b)  =  Funció contínua
e)  = 
f) Funció contínua
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a) La funció és contínua en tots els punts del domini perquè és una divisió de funcions polinòmiques. És discontínua en x=2 de tipus asimptòtica.
b) 

3.
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La funció és contínua en x=3 perquè entra en el domini de la funció corresponent (  però és discontínua en x= 0 perquè no existeix en la seva funció 
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a) Contínua, quan x=3, y=6.
b) Contínua, quan x=3, y=6.
d) Contínua, quan x=3, y= -12.
e) Contínua, quan x=3, y= -2.
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Tots els límits tendeixen a 
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Representa mitjancant una funcié definida a trossos la tarifa d'un aparcament

2 APARCAMENT ®

Horari: de 10:00 a 22:00 horas
Tarifes:

* Cada hora o fraccio: 2 €
© Mésde 5 hores 10 €
2" Estada maxima: 12 hores

a) Estudia’n la continuitat.
b) Classifican els punts de discontinuitat, si en té.
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Fes la grafica aproximada d‘una funcié que compleixi les condicions segiients,
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Calcula els limits indicats a la funcio definida a trossos
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Dibuixa una funcié que sigui continua, excepte ax = —1, que tingui un salt infinit
i que tingui un saltfinitax = 3.
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Determina els punts de discontinuitat de les funcions segiients;
X +2
—7x 412

f)y=vx—s





image2.png
Estudia la continuitat d'aquestes funcions
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Raona si la funcié segiient é continuaax =3iax =0
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Trobamin perqué la funcié f(x) sigui continua a R
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Estudia la continuitat de les funcions a x = 3. Si presenten discontinuitat, determina
de quin tipus de discontinuitat es tracta
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